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EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMBÉ DO SUL, JOSÉLIA SCOT PEZENTE.


REQUERIMENTO Nº 02/2017


Os vereadores abaixo assinado, com assentos nesta Casa Legislativa, vêm mui respeitosamente à presença de Vossa Excelência na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, requerer o envio de expediente ao Governador do Estado de Santa Catarina, Sr. RAIMUNDO COLOMBO, ao Secretário de Saúde do Estado de Santa Catarina, Sr. VICENTE AUGUSTO CAROPRESO e aos Deputados Estaduais, Sr. JOSÉ MILTON SCHEFFER e Sr. MANOEL MOTTA, solicitando que seja diligenciado junto a Comissão Intergestores Bipartites (CIB), para que seja deferido a instalação de uma Unidade de Assistência de Alta Complexidade em Oncologia (UNACON), no Município de Araranguá, para atendimento dos pacientes da região da AMESC.

JUSTIFICATIVA:
Sra. Presidente e Srs. Vereadores;

A região da AMESC possui aproximadamente duzentos mil habitantes, abrangendo 15 (quinze) municípios, entretanto, não possui uma Unidade de Assistência de Alta Complexidade em Oncologia (UNACON), necessária para o tratamento dos pacientes com câncer, que se deslocam normalmente a Criciúma ou Tubarão para receber o atendimento necessário. 
Alguns destes pacientes percorrem diariamente mais de 100 quilômetros para receber o tratamento, o que torna a situação ainda mais desconfortável e traumática. Só do município de Timbé do Sul, por exemplo, cerca de 5 pacientes são transportados para a Unacon de Criciúma todos os dias eles precisam sair da sua cidade por dia em estado grave e enfrentar um percurso longo, sem contar com a alta demanda que as unidades destes municípios já recebem de suas regiões. 
Por isso, entendemos que instalar uma unidade do serviço no Município de Araranguá, beneficiaria centenas de pessoas, além dos pacientes dos outros municípios da Amesc, já que é cidade polo e está habilitada em vários aspectos para oferecer o melhor atendimento. Inclusive, a própria administração municipal se comprometeu em arcar com as despesas de instalação da unidade, adquirir equipamentos e buscar os profissionais que atuarão nas devidas funções. 
Portanto, não há objeções para que o pedido seja deferido pela comissão estadual. O município, além de beneficiar toda a região, tem suas unidades de saúde consideradas exemplares, possui uma ampla Unidade de Pronto Atendimento (UPA), é sede do Hospital Regional e em breve ganhará a primeira Policlínica do Estado que já está sendo equipada. Isso significa que locais adequados para a implantação do serviço não faltam!  
Para ser habilitado como UNACON - Unidade de Assistência de Alta Complexidade em Oncologia, o estabelecimento de saúde deverá atender alguns requisitos exigidos pela Portaria nº 140/2014 do Ministério da Saúde, embora alguns desses requisitos não sejam preenchidos pelo município, outros aspectos devem ser considerados, tais como, localização geográfica, sede regional (15 municípios), e também, à distância a ser percorrida para obter tratamento. 
Também há que se observar que existem precedentes em outras regiões de Santa Catarina que possuem uma Unacon nas mesmas condições de Araranguá. 
A habilitação é deferida segundo os parâmetros do Ministério da Saúde, com a aprovação do Conselho Intergestores Regional (CIR) e, posteriormente, da Comissão Intergestores Bipartites (CIB), para por último, ter aprovação na Esfera Federal. Na Esfera Regional, através da CIR, já obtivemos a devida aprovação, restando agora, o respaldo junto a Comissão Intergestores Bipartites (CIB) para seguirmos para Brasília com o pedido, razão pela qual pedimos a aprovação deste requerimento. 

Nestes Termos,
Pedimos Deferimento.

Sala das Sessões, em 06 de novembro de 2017.

Ver. Walmor Grigio – Líder PP


Ver. Zelindo Polli – Líder PMDB


Ver. Josélia Scot Pezente – Líder PSD


Ver. Luiz Manuel de Aguiar – Líder PSDB
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