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Estado de Santa Catarina
Câmara de Vereadores de Timbé do Sul




                                      
                 
Indicação Nº 02/2021

Senhor Presidente,


Os Vereadores infrafirmados nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Timbé do Sul, requerem que a presente indicação seja submetida ao plenário para deliberação e encaminhada ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo tome as providencias cabíveis:

Assunto:

Inclusão de Trecho de Estrada no Plano Rodoviário Municipal 


Considerando:

· Que a estradas objeto da presente indicação dão acesso as propriedades rurais que necessitam de serviços de manutenção para escoamento da produção agrícola e industrial.
· Que para manutenção por parte do Poder Público Municipal desses trechos de estrada, faz-se necessário que o mesmo faça parte do Plano Rodoviário Municipal;
· Que o referido trecho da rodovia faz ligação ao ponto de captação de água do SAMAE e a mesma necessita estar aberta a todo momento.

Solicita-se:

Que o Poder Executivo Municipal encaminhe Projeto de Lei para análise e deliberação da Câmara Municipal de Vereadores, incluindo no Plano Rodoviário Municipal a seguinte estrada: Ligação da BR 285 à propriedade de Rejane e Ricardo Stacanella, passando por terras de Lucidor Moro, José Almir Moro, Amarildo Scussel Alexandre e Ari Alexandre de Souza conforme foto em anexo. 

Timbé do Sul, 22 de fevereiro de 2021


Verª. Salete Mondardo Bernhardt  ( MDB)                                 Ver.ª Tainá C. Buzanello  (MDB)


Ver. Gelson Corrêa (MDB)                                                                           Ver.  Wilson Luis Borges (MDB)                                 
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