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ESTADO DE SANTA CATARINA
CÂMARA DE VEREADORES DE TIMBÉ DO SUL




Requerimento 03/2023 de 26 de junho de 2023.


Senhor Presidente:

O vereador abaixo assinado, com assento nesta Casa Legislativa, vem mui respeitosamente à presença de Vossa Excelência na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, requerer envio de expediente ao Exmo. Sr. Jorginho dos Santos Mello, Governador do Estado de Santa Catarina, a Ilma. Sr.ª. Carmen Zanotto, Secretária Estadual de Saúde e a Ilma. Sr.ª.  Andresa Ribeiro, Coordenadora Regional de Saude, solicitando um estudo de viabilidade técnica e estrutural para que o Hospital Regional de Araranguá, se torne referência em ONCOLOGIA.

Justificativa:

É sabido que o Hospital Regional de  Araranguá presta um serviço de relevância para o Extremo Sul Catarinense, pois atende a população dos 15 Municípios da Região da AMESC, bem como é uma unidade hospitalar que presta serviços de qualidade e que apesar das limitações entrega resultados para o Estado de SC.
Sabendo da grande estrutura do HRA, solicitamos por meio deste que o Governo de Santa Catarina analise e estude a Viabilidade de tornar a unidade referência em oncologia, para atendimento daqueles que sofrem com o câncer.

Certos de Vossa atenção e presteza, desde logo colocando-nos ao inteiro dispor para que fizer necessário e manifestarmos nossa Consideração e apreço. 


Sala das Sessões, 26 de junho de 2023.




Vereador Elias Makar
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