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ESTADO DE SANTA CATARINA
CÂMARA DE VEREADORES DE TIMBÉ DO SUL




Moção de Aplausos N.º 03/2023

Excelentíssima Senhora Presidente: 

Os Vereadores que esta subscreve requerem a Vossa Excelência, ouvido o plenário na forma regimental, com fundamento no art. 206, da Resolução 06/2015 (Regimento Interno), o encaminhamento de ofício aos Munícipes Gislael Floriano e Marcelo Biava da Silva, contendo os seguintes termos Moção de Aplauso.  
[bookmark: _Hlk115331687]
Moção de Aplauso a Gislael Floriano e Marcelo Biava da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao Turismo de nosso Município, dando início ao desbravamento das trilhas ecológicas nos atuais pontos turísticos e levando o nome do Município de Timbé do Sul por todo o nosso País. 

JUSTIFICATIVA
 
 
A presente Moção de aplauso visa homenagear os Timbeense Gislael Floriano e Marcelo Biava da Silva, por serem uns dos primeiros a iniciarem o trabalho de trilhas e caminhadas ecológicas em nosso Município, e hoje atraindo turistas do Brasil inteiro para conhecer nossas belezas naturais, trazendo divisas e levando o nome de nosso Município a todo o Brasil, sendo destaque em turismo de aventuras, como voo livre, escaladas, rapel, trilhas ecológicas, ciclismo, trilha de motos e tantos outros. 

Sala das Sessões, 18 de setembro de 2023.


Gelson Corrêa (MDB)


Renata Rovaris Biava (PP)
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